

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ
ПРАВДА

г. Петрозаводск

в. 2275

17 ИЮН 1970

Концерты в цехах

В Петрозаводске проходят гастроли Донецкого музыкально-драматического театра им. Артема. Коллектив ехал в Карелию с огромным волнением. Мы очень счастливы, что находимся у нас в гостях.

Петрозаводск тепло нас встретил. За время пребывания в городе актеры встречались с тружениками многих предприятий, выступали по телевидению и радио. Сердечная встреча состоялась на заводе «Тяжбуммаш». В обеденный перерыв в красном уголке к рабочим завода обратился главный режиссер театра Сергей Омельчук. После этого был дан небольшой концерт. Народный артист УССР Николай Протасенко, тепло встреченный зрителями, выступил с юмористическим рассказом и прочитал несколько басен. Артисты Н. Харченко, А. Акимов, Е. Колодько, Г. Горшков, А. Прохоров и Е. Герчикова показали сцены из спектаклей «Иванов» А. П. Чехова, «Комедия по-итальянски» Р. Вивьяни и «Сватанье на Гончаровке» Г. Квитки-Основьяненко. Благодарные хозяева преподнесли нам букеты цветов, памятную медаль и альбом о своем заводе.

На следующий день в передаче «Экран дня» наша встреча была показана по телевидению. В этот же вечер перед телезрителями Карелии выступали заслуженная артистка УССР, делегат XXV съезда КП Украины Евгения Воробьева, молодые артисты Галина Скрынник и Владимир Токарь.

Затем творческая встреча состоялась на Онежском тракторном заводе. Со словом о театре выступил народный артист УССР Николай Протасенко. После этого были показаны отрывки из спектаклей «Совесть» Д. Павловой и В. Токарева, «Дамы и гусары» А. Фредро и другие, в которых приняли участие заслуженные артисты УССР Е. Воробьева, М. Бондаренко, артисты Н. Гузевский, А. Акимов, Г. Горшков, А. Бобина, А. Прохоров и Е. Герчикова. Концерт был тепло встречен тружениками завода.

Вперед — новые творческие встречи.

Артист А. ШЕВЧЕНКО.